



Beregszászi Harangszó

A Beregszászi Szent Kereszt Plébánia hírlevele

VII. évf. 50. szám –ADVENT ELSŐ VASÁRNAPJA

(2017.12.03.)



OLVASMÁNY Iz 63, 16b-17. 19b; 64, 1. 2b. 3-8 **SZENT-LECKE** 1 Kor 1, 3-9

Válasz: Téríts meg minket, Istenünk, ragyogtasd ránk arcodat, és szabadok leszünk!

Mi már az első adventnek, a Krisztus várásnak csak emlékét ünnepeljük. De várjuk Krisztus második e jövetelét, illetőleg a vele való találkozást, amikor ítéletet tart felettünk. Erre vonatkozik a figyelmeztetés, hogy nem tudjuk sem a napot, sem az órát. Ezért kell ébernek lennünk. Erkölcsi döntéseinkben megerősíthet az a gondolat, hogy Istennek számadással tartozunk és csak tőle várhatjuk a jutalmat fáradozásainkért.

EVANGÉLIUM Szent Márk könyvéből (Mk 13, 33-37)

Abban az időben Jézus így tanított:

Vigyázzatok és virrasszatok! Nem tudjátok, mikor jön el az idő. Az idegenbe induló ember is, amikor otthagyja házat, szolgálóra bízva mindenét, és mindegyiknek kijelöli a maga feladatát; a kapuőrnek megparancsolja, hogy virrasszon.

Legyetek hát éberek! Mert nem tudjátok, mikor érkezik meg a ház ura: lehet, hogy este, vagy éjfélkor; kakasszóra, vagy reggel. Ne találjon alva benneteket, ha váratlanul megérkezik!

Amit nektek mondok, mindenkinek mondom: Virrasszatok!

A HÉT SZENTJE:

December 7-én Egyházunk Szent Ambrus püspök és egyház-tanító emléknapját üli. A mai Trierben született 340. körül, római eredetű családból. Rómában tanult és Sirmiumban kezdte hivatali pályafutását. 374-ben milánói működése idején, a nép közfelkiáltással püspökké választotta, és december 7-én felszentelték. Püspöki kötelességeit híven teljesítette, különösen a felebaráti szeretetet gyakorolta mindenki iránt. Igaz pásztora és tanítója volt népének. Az Egyház jogait következetesen védelmezte, az igaz hitet írásban és szóban oltalmazta az ariánusokkal szemben. 397. április 4-én, Nagyszombaton halt meg Milánóban.

Istenünk, te példaképkül adtad Szent Ambrus püspököt, hogy katolikus hitet és apostoli bátorságot tanuljunk tőle. Támassz Egyházadban szíved szerinti férfiakat, akik népedet erős lélekkel és nagy bölcsességgel kormányozzák.

MISSZIÓS SZOLGÁLATBAN KÁRPÁTALJÁN

INTERJÚ HERNÁDI LEHEL ATYÁVAL

Hernádi Balázs Lehel 1977-ben született Pakson.

Gyermekkorát Györkönyben töltötte, ott végezte el az általános iskolát. A paksi gimnáziumban szerezte meg az érettségét, majd kis szünet után a szegedi egyetemen folytatta tanulmányait történelem szakon. 2005-ben jelentkezett a pécsi szemináriumba, majd 2009-től a ferences rendbe. 2017. június 17-én szentelték pappá. Jelenleg Kárpátalján szolgál.

- *Miként és mikor született meg Önben a papi és szerzetesi hivatás?*

Már nagyon korán jelentkezett: 12-13 éves koromban, amikor már valamennyire fel is tudtam fogni a hívást. Ekkor kezdtem el ministrálni a kis falunk kápolnájában. Később a hivatás gondolata háttérbe szorult. Kamasz koromban ugyanolyan életet éltem, mint a falubeli társaim, néha bele is ragadtam az éjszakai életbe. De tulajdonképpen a hivatásom végig elkísért engem: sokszor feljött, aztán elaludt bennem. A szentmisére járást és a gyónást nem hagytam abba. Végül a végső döntést csak huszonnyolc évesen hoztam meg. Egyetemista voltam Szegeden, amikor olyan lányokkal ismerkedtem meg a kollégiumban, akik jártak szentmisére. Néhányszor elkísértem őket, majd egyre gyakrabban tértem be a templomba. Rendszeressé vált az életemben a napi szentmishallgatás, de már nem a lányok miatt. Egyre erősebben éreztem a Jóisten hívását.

- *Mikor jelentkezett a szemináriumba?*

2005-ben jelentkeztem a pécsi papnevelő intézetbe, ahova Mayer Mihály püspök fel is vett.

- *Mikor gondolt először a szerzetesi életre?*

A papi hivatás megjelenésével a missziós szolgálat is elkezdett érdekelni. Ezt el is mondtam a szeminárium lelki vezetőjének, akinek öccse járt Peruban a Harmadik Világ Szegényeinek Szolgái mozgalom keretében. Bemutatt minket egymásnak, beszélgettünk, s úgy döntöttem, hogy én is kipróbálom. Engedélyt kaptam az előljárámtól is arra, hogy egy évet Peruban tölthessek. Misszióban lehetőségem volt megismerni a kolostori életet, ott erősödött bennem a gondolat, hogy valamelyik rendhez csatlakozzak. Sajnos a teljes évet nem töltöttem kint, mivel egészségem megromlott. Úgynevezett hegyi betegségben szenvedtem, hiszen 3400 méterre voltunk a tengerszint felett.

Hazamentem, de már útközben a repülőn tudtam, hogy a ferencesekhez csatlakozom.

- *Miért a ferencesekhez?*

Szent Ferencet tiszteltem a legjobban, őrá tudtam úgy tekinteni, mint a példaképemre.

- *A missziós szolgálat utáni vágya abban az időszakban már csökkent?*

Lemondtam róla, mivel azt hittem, nem vagyok képes rá. De közben a vágy még mindig ott volt. Ezt jeleztem is előljárom felé. Elfogadta ezt az irányultságomat. Gyakorlati évemben kijöhettem Kárpátaljára, s később újra Peruban tölthettem néhány hónapot.

- *A hegyi betegséggel hogy állt?*

Egyrészt már nem voltam olyan magas hegyvidéken. Másrészt pedig egy orvos ismerősöm tanácsára megműtötték a túl szűk orrsövényem, hogy több oxigénhez juthassak, így ennek köszönhetően elmúlt a hegyi betegségem is. Most, ha úgy adódna, akkor már az Andokban is tudnék szolgálni. Terveim között szerepel, hogy kárpátaljai lelkipásztori munkám után még visszamegyek Dél-Amerikába.

- *Miért szeretne olyan távoli országban szolgálni missziósként, hiszen közelebb, akár saját országában is sok az „aratnivaló”?*

Az ember szívébe a Jóisten ülteti ezt a vágyat. És ez már kétezer éve így működik. Ha nem lennének misszionáriusok, akik távoli országokba is elmennek hirdetni az örömhírt, akkor talán még ma is csak Jeruzsálemben élnének keresztények.

- *Most éppen Kárpátaljára, a Nagyszőlőstre helyezte az előljárója. Hogy érzi magát vidékünkön?*

Nagyon jól érzem magam. Nem úgy tekintek erre a vidékre,

mintha idegenben lennék, hanem mint a hazám egy részére. Itthon érzem magam. Olyan településeken szolgállok, ahol nincs is szükségem az ukrán nyelv ismeretére.

- *Milyen feladatokat lát el a Munkácsi Egyházmegyében?*

Tiszaújlakon, Fancsikán, Nevetlenfaluban, Csepében, Feketeardóban vagyok kisegítő lelkész. Ez ideális egy újmisének számára, hiszen nincs még rajtam túl nagy felelősség.

ADVENTI IMÁDSÁG

Urunk, Istenünk,

Adventi üzeneted, tudjuk, nekünk is szól:
„Készítsétek az Úr útját! Egyengessétek ösvényeit!”

– így mondja Izajás próféta.

„Térjete meg!” – ezt hirdeti Keresztelő János.

Add, hogy mostani karácsonyi készülődésünk
És életünk nagy adventjének minden igaz törekvése

Eredményes legyen:

Mindjobban hozzád térjünk,

Kinyissuk szívünket előtted,

És egyre nagyobb részt kapjunk életedből.

Lelked irányítsa napjainkat,

Mindennap hasonlóbban legyünk Krisztushoz,

És így munkáljuk

Magunk és a világ megszentelését.

Ámen.

Csanád Béla

PLÉBÁNIAI HIRDETÉSEK

+ Kedden 14:45-kor **biblióra**

+ Kedden 16:00-kor **szentségimádás**

+ Csütörtökön **első csütörtök**. Szentségimádás a kápolnában 09:00 és 15:30 között.

+ Hagyományá vált, hogy Beregszász előjárói, történelmi egyházai és civil szervezetei **Közös Advent** címszó alatt valósítják meg a várakozás időszakában rendezett programjaikat. A város lakói és vendégei advent minden vasárnapján kulturális rendezvényen vehetnek részt a főtéren, melyek fő motívuma a közös gyertyagyújtás lesz.

Az első gyertyagyújtási ünnepség december 3-án a Pro Cultura Subcarpathica civil szervezet, a II. Rákóczi Ferenc Kárpátaljai Magyar Főiskola és a Beregszászi Római Katolikus Egyházközség közös szervezésében valósul meg. A szervezők 14.00 órától (közép-európai i. sz.) hangulatos zenével, meleg teával és zsíros kenyérral várják a főtérre érkezőket. A legkisebbek mézeskalácsot díszíthetnek, vagy kipróbálhatják magukat az Itt Magyarul Is mozgalom kvízzjátékában. A béke lángját 16.00 órakor gyújtják meg a város előjárói, majd kulturális műsor hangol az ünnepre. Szeretettel várunk minden érdeklődőt!

+ Árpádházi Szent Kinga tiszteletére épül templom Ardóban. Az **ünnepélyes alapkövetételre** december 10-én 15 órakor kerül sor Ardóban a Szűz Mária szobor mögött.

+ 2017. dec. 11-én ünnepélyes keretek közt **zárjuk le a Szent László emlékét Nagyszőlősen**. A 10 órakor kezdődő szentmisét Majnek Antal püspök mutatja be. A rendezvényre közös autóbust indítunk. Jelentkezni a plébánia irodájában lehet.

+ December. 6-7-8-án kerül sor Beregszászban az **adventi triduumra**, melyet idén Dr. Korzenszky Richárd, a Tihanyi Bencés Apátság előjárója tart. A szentmisék mind a három napon 16 órakor kezdődnek a római katolikus templomban. Szeretettel várjuk az esperesi kerület híveit az alkalmakra.

+ Aki még nem fizette be a 2017-es **egyházi hozzájárulást**, kérjük, hogy a sekrestyében vagy az irodában pótolja!

IGENAPTÁR

December 3. vasárnap: Advent 1. vasárnapja

Iz 63,16b-17.19b;64,1.2b.3-8 Zsolt 79 1Kor 1,3-9 Mk 13,33-37

December 4. hétfő: 1. adventi hét hétfő

Iz 2,1-5 v. Iz 4,2-6 Zsolt 121 Mt 8,5-11

Választható emléknap : Damaszkuszi Szent János áldozópap és egyháztanító

December 5. kedd: 1. adventi hét kedd

Iz 11,1-10 Zsolt 71 Lk 10,21-24

December 6. szerda: 1. adventi hét szerda

Iz 25,6-10a Zsolt 22 Mt 15,29-37

Választható emléknap : Szent Miklós püspök

December 7. csütörtök: 1. adventi hét csütörtök

Iz 26,1-6 Zsolt 117 Mt 7,21.24-27

Emléknep: Szent Ambrus püspök és egyháztanító

December 8. péntek: A Boldogságos Szűz Mária szeplőtelen fogantatása

Ter 3,9-15.20 Zsolt 97 Ef 1,3-6.11-12 Lk 1,26-38

December 9. szombat: 1. adventi hét szombat

Iz 30,19-21.23-26 Zsolt 146 Mt 9,35-10,1.6-8

Választható emléknap : Szent Juan Diego Cuauhtlatoatzin, guadalupeai látnok

KERESZTELO: Katona Kinga 2017. december 17.

TAKI (Találd ki!)

Ha az ábrák bal felső sarkából "L" alakban (sakk „ló” ugrása) elindulsz, akkor könnyen tudsz válaszolni az alábbi kérdésekre:

1. kérdés: *Mi a neve az új egyházi időszaknak?*

2. kérdés: *Mi ennek a jelentése?*

3. *Még mást is találsz a rejtvényben, ha ügyes a szemed?*

A	L	E	G
E	T	D	E
I	I	N	S
T	V	E	R

Ú	Y	E	E
K	V	R	T
É	B	T	Ö
E	J	K	!

HETI MISEREND

December 4, hétfő: 06:30 - Beregszász

December 5, kedd: 06:30 – Beregszász

December 6, szerda: 16:00 – Beregszász

December 7, csütörtök: 16:00 – Beregszász

December 8, péntek: 16:00 – Beregszász

December 9, szombat: 15:30 - Macsola

16:00 - Beregszász

December 10, vasárnap: 08:00 - Ardó

10:00 – Beregszász

BEREGSZÁSZI RÓMAI KATOLIKUS SZENT KERESZT PLÉBÁNIA

web: www.beregszasziplebania.org.ua

Felelős szerkesztő: Bunda Rita

Ukrajna, 90200 Beregszász, Bethlen u. 2.

Tel./fax: +3803141-25113

e-mail: beregszasziplebania@gmail.com